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Les 4 
premières 
fiches du 
Classeur 
PPMS 

2017 2018

fiche 
évaluation 
simulation 

séisme 1

fiche 
évaluation 
simulation 

séisme 2

Exercice 
Tsunami 
CARIBE 

WAVE 18

% retour 
action 
PPMS

% retour 
simulation 

séisme 1

% retour 
simulation 

séisme 2

% 
participation 

CARIBE 
WAVE 18

total 
réponses 

attendues 
PPMS

reste à voir

IEN ABYMES 1 15 14 15 8 8 0 15 62,50% 62,50% 33,33% 53,33% 24 9
IEN BAIE MAHAULT 13 13 13 7 3 0 3 86,67% 86,67% 46,67% 100,00% 15 2
IEN BASSE TERRE 26 25 23 18 5 0 5 89,66% 79,31% 62,07% 100,00% 29 3
IEN BOUILLANTE 30 28 29 25 9 0 10 100,00% 96,67% 83,33% 90,00% 30 0
IEN CAPESTERRE BELLE EAU 31 30 30 21 6 0 9 100,00% 96,77% 67,74% 66,67% 31 0
IEN GOSIER/ABYMES 2 16 15 16 7 3 0 3 72,73% 72,73% 31,82% 100,00% 22 6
IEN GRANDE TERRE NORD 21 21 20 13 11 0 11 87,50% 83,33% 54,17% 100,00% 24 3
IEN ILES DU NORD 11 7 8 3 9 0 14 64,71% 47,06% 17,65% 64,29% 17 6
IEN POINTE A PITRE 17 16 14 7 11 0 27 89,47% 73,68% 36,84% 40,74% 19 2
IEN SAINT FRANCOIS 25 23 23 16 9 0 13 89,29% 82,14% 57,14% 69,23% 28 3
IEN STE ANNE/MARIE GALANTE 19 16 17 10 5 0 9 79,17% 70,83% 41,67% 55,56% 24 5
IEN SAINTE-ROSE 19 18 16 6 2 0 5 76,00% 64,00% 24,00% 40,00% 25 6
total 243 226 224 141 81 0 124 84,38% 77,78% 48,96% 65,32% 288 45

0,93004115 0,9218107 0,58024691 0,33333333
15 écoles privées s/contrat 9 9 8 3 8 0 9 60,00% 53,33% 20,00% 88,89% 15 6
10 EPLE privés s/contrat 4 4 3 0 2 0 5 40,00% 30,00% 0,00% 40,00% 10 6
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Collèges 36 24 26 4 25 0 27 76,60% 55,32% 8,51% 92,59% 47 11
0,66666667 0,72222222 0,11111111 0,69444444

Lycées 8 6 6 1 4 0 16 34,78% 26,09% 4,35% 25,00% 23 15
0,75 0,75 0,125 0,5

TOTAL ACADEMIE PUBLIC 80,17%
TOTAL PRIVES SOUS CONTRAT 52,00%

TOTAL ACADEMIE 78,33%
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